



Создать условия для воспитания патриотизма и чувства гордости за свою страну, формирование представлений об истории страны, содействовать развитию творческих способностей – одни из целей работы заключительного дня в оздоровительном лагере «Огонёк».

Ребята в течение дня смогли проявить свои спортивные и творческие способности, а также умение работать в команде. После утренней зарядки и завтрака прошла информационная минутка «22 июня. Этот день в истории». 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война – об этом дети очень хорошо знают. Беседа велась о Героях войны, о памятниках архитектуры и скульптуры, а также вспоминались семейные истории.

Затем ребята приняли участие в концертной программе «Прощай, любимый лагерь!», во время которой можно было проявить свои таланты певцов и чтецов. Закрывание лагерной смены прошло в очень весёлой, позитивной и интересной обстановке. Традиционно, на закрытии были подведены итоги работы, вспоминались лучшие моменты. А лучшие концертные номера были представлены на сцене.





Также были проведены отрядные мероприятия, состоялась прогулка на свежем воздухе. Во время торжественной линейки были сказаны напутственные пожелания с пользой провести остаток лета на каникулах.